



...Да представяш достойно екипа, да бъдеш винаги честен пред себе си и пред другите, да знаеш и да умееш – за да си полезен на обществото, да се стремиш към постоянно усъвършенстване...това е резултатът от прекараните от мен 12 години в СОУ “Вичо Грънчаров”

като възпитаник на моите начални учители г-жа /тогава другарка/ Балабанова и Димова, като част от най-веселия прогимназиален ”Д”-клас с класен ръководител г-н /тогава другарю/ Косев – в който 2 години бях отряден председател и 2 години командир на специализирани отряди “Млад танкист” и “Млад стрелец” -, след което без никакво колебание се записах в езиковата паралелка с разширено изучаване на немски език и втори чужд – английски език. Гордея се, че бях част от този випуск – 8-12 “Б”-клас с класен ръководител г-н Борисов, преподавателките ни по специален предмет – немски език – г-жа Иванова и г-жа Николова, а за прекрасните преподавателски умения на всички наши учители най-ярко говори фактът, че класът ни завършваше всяка година винаги със среден годишен успех над “Отличен 5,50”.

Мили съученици, благодаря ви, че и до днес сте мои най-добри приятели, въпреки разстоянията до далечни точки на света!!!!...но, когато се видим...само ние си знаем колко е щастливо...

Сърдечни благодарности на всички наши учители за неуморния ви труд да ни направите хора, знаещи и умеещи, разсъждаващи и готови да се справят с предизвикателствата на истинския живот!!!

Специално благодаря на г-жа Бабулкова за спортните ми умения /считам спортът за много полезна част от живота като цяло/ и предоставената ми възможност да

представявам училището на спортни мероприятия, както и на всички учители, доверили ми се да представявам училището на Олимпиади по математика, български език и литература, химия, физика.

И не на последно място безкрайна благодарност към г-жа Попйорданова за изключителната ползност на часовете по ЗИП-История, защото завършвайки с пълно отличие СОУ “Вичо Грънчаров” още същата година бях приет във ВТУ “Св. Св. Кирил и Методий” по първото ми желание – специалност “Психология” с най-висок бал – изявите ми тук са свързани със създаването на Сдружението на студентите психолози, участие в демонстрационен дебат “Фройд срещу Юнг” /в ролята на Фройд/, участие в две национални състезания по Дебати, участие в представянето в гр. София на програмата “По-голям брат, по-голяма сестра” и др.

Веднага след завършването ми започнах работа като преподавател в СОУ “Вичо Грънчаров”, за което безкрайно благодаря на Директора на училището – г-н Милчо Савов за предоставената ми възможност за първа професионална реализация – време, което ще остане незаличим спомен в съзнаието ми, когато усещах пряко плода от труда си – любовта и знанията на моите ученици, с част от които и в момента сме в прекрасни приятелски отношения.

Междувременно завърших и магистратура по “Финанси” във ВТУ “Св. Св. Кирил и Методий” и по-нататъшната ми професионална реализация продължи като преводач в “Търговски отдел и Маркетинг” на Винарна Лясковец, където усвоих полезни знания и умения по международна търговия, които пък бяха изключително полезни за най-дългия ми трудов стаж досега /над 6 години/ като служител в Митническа агенция гр. Горна Оряховица, където наши клиенти бяха водещи фирми от региона и страната, занимаващи се с внос и износ. На снимката съм с мои стажанти от митническата паралелка.

Понастоящем работя в немска фирма за “Nearshore Outsourcing – Software Development – ВРО”, където наши клиенти са световно известни компании...

...МОЕТО “СЕГА” ...Е ПЛОДЪТ НА НАШЕТО “ПРЕДИ” ...БЛАГОДАРЯ НА ВСИЧКИ ЗА ВСИЧКО!!!!!!!!!!!!